

Debreceeni Ujság
1918

DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hóra 2.80 kor. Negyedévre 8.— kor.
Félévre 16.— kor. Egész évre 32.— kor.
Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:

THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debreczen, Kossuth-utca 3. sz., I-ső emelet.
Debreczeni Első Takarékpénztár-épület.)
Egyes szám ára 10 fillér.

Ukrajnával küszöbön áll a békekötés. Konfliktus Oroszország és Románia közt.

Brest-Litovskban a béketárgyalások Ukrajna delegátusaival teljes megértésre vezettek, úgy, hogy a delegátusok hazautaztak Kievbé, hogy kormányuknak jelentést tegyenek a tárgyalások eredményéről és a békeszerződés megkötésére megszerzezzék a felhatalmazást.

Magából a hivatalos, távirati értesítésekben is kitűnik, hogy az előzetes tárgyalások, az ukrajnai kormány delegátusaival teljesen és eredményesen befejeződtek, valamint az is, hogy a lehető legrövidebb idő alatt remélhető Ukrajnával a végleges békekötés, mely a népbiztosok kormányának delegátusaival is jó uton van, bár az elvi ellentétek még fennállanak.

Az orosz külön béke nem hatástalan az entente államainak népeire sem. Az angol munkásság is igen erélyes és komoly lépésre készül az általános béke érdekében. Az angol munkásság ultimátumot intézett a kormányhoz, melyben követeli, hogy még januárban hívja össze az általános békekonzferenciát, mert különben kitör az általános sztrájk.

Ez alatt az orosz és román konfliktus kiélesedéséről is hirt hozott a táviró s ha Románia nem teljesíti az orosz kormány követelését, a volt szövetségesek közt kitör a háború.

A vezérkar jelentése.

Budapest, január 19. Különös esemény nem történt.

Németország harcai.

Ludendorff első főszállásmester jelentése.

Berlin, január 19. (Nyugati harctér.) Az Yperntől északkeletre levő állások hajlásában, a Scarpe déli partján és Moeuvre vidékén élénk tűzérési harcok folytak. Az arcvonal többi részének számos helyén is, nevezetesen a Maas mindkét oldalán fokozódott a tűzérési tevékenység. Támadó csapatok Beconwautól északra a francia árkokból foglyokat szállítottak be.

(Keleti harctér.) Nincs ujság.
(Macedon arcvonal.) A Cserna-hajlásban Paralótotól északra lévő magaslati állásunk a nap folyamán tűzérési és aknátüz. alatt állott.

(Olasz harctér.) A helyzet változatlan.
Berlin, január 20. (Nyugati harctér.) Ostendét a tenger felől lőtték. Állásaink az Yperntől északkeletre lévő hajlásában a hoves tűzérési harcok késő éjjelig folytak. A Lys mindkét oldalán a Labessersatorna mellett, Lens és St. Quentin között fokozódott a harci tevékenység. Az angolok tüzelése a nap folyamán különös

erővel irányult a Scarpetól délre fekvő állásaink ellen. A francia tűzérési csak néhány szakaszon volt élénk. A tűz időnként fokozódott a Maas területén és a Rajna-Marne csatornától északra és délre.

(Keleti harctér.) Nincs ujság.
(Macedon és olasz arcvonal.) A helyzet változatlan.

Berlin, január 21. (Nyugati harctér.) Rupprecht trónörökös hadcsoportja: Yperntől északkeletre és északra, valamint a Lens-től Epérchy-ig terjedő arcvonalon a fokozott tűzérési tevékenység tovább tartott. Vendhuilletől délre egy angol előretörés kivédése alkalmával foglyok maradtak kezünkön. A német trónörökös hadcsoportja: A Champagne néhány szakaszán és a Maas két partján a tűzérési harci tevékenységet folytatták. Reimstől északkeletre és az Argonoekban felderítő osztagaink kisebb vállalkozásai sikeresen folytak le. A két legutóbbi nap folyamán tízenegy ellenséges repülőgépet és egy kötött léggömböt lőttünk le.

(Keleti harctér.) Nincs ujság.
(Macedon arcvonal.) A Vardar és a Doiran-tó között a tűzérési tevékenység időnként feléledt. A Struma síkságon többször előtéri harcokra került a sor, amelyek a bolgároknak nézve sikeresen folytak le.

(Olasz arcvonal.) Nincs különös esemény.

Tárgyalások Brest-Litovskban.

Közelg a megegyezés Ukrajnával.

Budapest, január 21. Három nap alatt, míg a lapok nem jelentek meg, nagy lépéssel haladtak előre a béketárgyalások Brest-Litovskban. Az ukrajnai delegátusokkal a megegyezés a küszöbön van. Az előzetes tárgyalások már teljesen befejezést nyertek és csupán azok jóváhagyása van hátra, hogy a békeszerződés végleges szövegét megállapítsák. A brestlitovski tárgyalásokról a beérkező sorrendjében az alábbi táviratok érkeztek:

Budapest, január 19. Magyar Távirati Irodának jelentik Brest-Litovskból január 19-én: A német, osztrák-magyar, orosz és a német, osztrák-magyar és ukrán gazdasági bizottság ma hosszabb tanácskozást tartott, mely kedvező eredménnyel végződött. Az osztrák-magyar, német delegációknak, az ukrán delegációval való politikai tanácskozását ma délelőtt és délután folytatták.

Budapest, január 20. Brest-Litovskból jelentik a Magyar Távirati Irodának: Január hó tizenhétedikén a politikai és területi kérdések rendezéséről tárgyaló bizottság megegyezett a megszállott területek kivándorolt lakosságának visszatelepítésére nézve. Az önrendelkezésről való döntés tekintetében a németek ra-

gaszkodtak a népképviselő testületek döntéséhez. Trockij ellenben a legszélesebb népszavazáshoz. A kérdés megvitatását elnapolták. Tárgyalták azután azokat a kérdéseket, melyek legyenek határai ama a területeknek, amelyek már sorsukról döntenek.

Hoffmann tábornok az ügyben kijelölt térépítet terjesztette elő. A kérdés tárgyalását elnapolták. Trockij bejelentette, hogy belpolitikai okok miatt egy hétre Pétervárra utazik, ezalatt Joffe vezeti az orosz delegáció tárgyalásokat. A központi hatalmak képviselői reménységüket fejezték ki, hogy Trockij visszatérése után sikerülni fog a megegyezés.

Budapest, január 21. Brest-Litovskból jelentik a Magyar Távirati Irodának január 19-én: A központi hatalmak és Oroszország delegátusai 18-án újból tárgyalták a függőben levő kérdéseket. Megegyezés jött létre a megszállott területekről kivándorolt lakosság vissztelepítése dolgában, ellenben a megszavazást illetőleg mindkét tárgyaló fél megtartotta álláspontját, ezután Trockij kijelentette, hogy belpolitikai okokból január 29-ig Pétervárról kell tartózkodnia. A központi hatalmak delegátusai kifejezték reményüket, hogy Trockij visszatérése után a megegyezés a még függőben levő kérdésekre nézve elérhető lesz.

M. T. I. jelenti Brest-Litovskból január 21-én: Ma délelőtt és délután a központi hatalmak Oroszország és Ukrajna delegációinak bizottságai különböző kereskedelmi és jogi kérdésekről tárgyaltak.

A német, magyar, osztrák és ukrán delegációk vasárnap a következő jelentést tették közzé: A központi hatalmak és az ukrán népköztársaság delegációinak eddigi tanácskozásai arra az eredményre vezettek, hogy alapos remény van arra nézve, hogy a megkötendő békeszerződés alapelveiben megegyezés jön létre. A lényeges alapvonások megállapítása után a tárgyalások olyan ponthoz érkeztek, amely szükségessé teszi, hogy a delegációk érintkezésbe lépjenek az otthoni felelős körökkel. A meghatalmazottak egy része hazautazik, hogy a megállapodásokhoz megnyerje a felelős körök hozzájárulását. Valamennyi delegátus azt kívánja, hogy a tárgyalásoknál ily módon szükségessé vált megszakítás minél rövidebb legyen; megígérték tehát, hogy megbeszéléseik után nyomban visszatérnek Brest-Litovskba.

Az ukrán megbízottak meg ma este Kievbé utaznak, hogy kormányuknak jelentést tegyenek. Ugyanez okból Kühlmann is ma este Berlinbe utazik. Még bizonytalan, hogy gróf Czernin, aki még gyengélkedik, mikor lesz abban a helyzetben, hogy Bécsbe utazhassék.

Bizakodó hangulat Berlinben.

Berlin, január 21. Kühlmann államtitkár Brest-Litovskból Berlinbe érkezett. Berlinben az a felfogás, hogy Trockij visszatérése után a tárgyalások gyors és kedvező befejezést nyernek.

Ön pocsklást követ el, ha cipőjére nem tétet kevésbe kerül, 5 perc alatt kész. **László Gyorstalpaló, Sas-utca 4. Telefon 11-94** börtalpvédőt. Ha lukas, ha kopott igen al- kalmns rája. Pótól egy teljes talpalást igen

Seldler bukása.

Az osztrák kormány helyzete.
 Bécs, január 21. Az osztrák munkásmozgalmak teljesen megérlelték a Seldler kormány bukását. Az osztrák kormány minden irányban lehetetlenné vált, a közéletet tekintetben pedig Magyarország-ellen dolgozott. Czernin gróf külügyminiszter is a legnagyobb felháborodással nyilatkozott a kormány eljárásáról és egyenesen háttámadásnak minősítette azt, mely megnehezítette számára a brest-litovskói tárgyalásokat. Czernin táviratban fordult a kormány ellen, melynek csakhamar érvényesülni is fog hatása.

A orosz-román konfliktus.

Berlin, január 21. Az orosz határról jelentik: Lenin a Pravdában úgy nyilatkozott, hogy Romániával elkerülhetetlen a háború, ha az orosz követeléseket nem teljesíti.

Zürich, január 21. Pétervári jelentés szerint az orosz kormány kitasította Pétervárról a román követséget.

Politikai merénylet volt.

Lugano, január 21. Pétervárról jelentik az olasz követség fegyveres megtámadásáról, hogy a fegyveres emberek először a portást megkötözték és elhurcolták. A támadók a személyzetet véres harcot vívtak, melyben többen megsebesültek. Mint a Corriere jelenti, a támadás nem rablási szándékból történt, hanem politikai merénylet volt, mely a Pétervárt általánosan észlelhető entente-ellenes hangulatban találja magyarázatát.

Caillaux jóslata.

Genf, január 21. Caillaux, a vizsgálóbíró előtt úgy nyilatkozott, hogy az ellene indított pör hasonlatos a felesége ellen indított botrányperhez. Feleségét akkor azzal mentették fel, hogy most csak a külső ellenségre szabad gondolnunk. A magam részéről hiszem, hogy felmentenek, mielőtt Franciaország szent földjét az ellenség tönkretenné.

Angliából meglepetéseket várnak.

Hága, január 21. Beavatott, szociálista körök úgy tudják, hogy még e hónapban Angliában világraszóló események fognak történni.

Az angol béke-mozgalmak.

Ultimatum a kormánynak.

Bern, január 21. Angliában és Skóciában a vas- és fémmunkások szövetsége ultimátumot intézett a kormánynak, melyben általános sztrájkjal fenyegeti meg az esetet, ha január vége előtt nem hívja össze az általános békekonzferenciát.

A vezérkari főnök a munkás-sztrájkokról.

Bécs, január 21. Arz báró vezérkari főnök az Arbeiter Zeitung tudósítójának nyilatkozott a munkássztrájkokról. Kijelentette, hogy teljesen megérti és méltányolja a tömeges izgatottságát. Nem kételkedik azonban abban, hogy a megegyezéses béke irányában sikerül majd megállapodásra jutni. A jóakarát mind a két részről megvan, a nehézségek nem leküzdhetetlenek, csak türelemmel kell lenni. Nem szabad nyomban idegeskedni, ha a tárgyalások alkalmilag nézeteltéréseket és ellentétes álláspontokat eredményeznek.

URANIA
 Ma, Kedden
 Előadások 5, 7 és 9 órákor.

Jókai Mór regényének
A szerelem bolondjai
 második része 4 felvonásban.
 Főszereplők: Gombaszögi Frida, Szentgyörgyi Márta, Kende Paula, Gál Gyula, Somlai Arthur, Virág J.

Különösen Czernin gróf az, aki a legnagyobb buzgalommal törekszik arra, hogy elhárítsa mindazon akadályokat, amelyek még mutatkoznak.

Lloyd George a békéről.

London, január 21. A Reuter-ügynökség jelenti: A szakszervezeti delegátusok konferenciáján Lloyd George a hozzáintézt kérdésekre kijelentette, hogy a németek mindenkor készen állottak arra, hogy az önmaguk által megszabott áron békét kössenek. Ezt az árat mi nem vagyunk hajlandók nekik megfizetni. És ezután sem. Abban a pillanatban, mikor a németek hajlandók a méltányos feltételek mellett békére, amelyet mi már közöltünk, senki sem fog vonakodni tárgyalásokba bocsátkozni. Mi elfogadjuk a németek részéről minden olyan kormány-képviselőt, aki a német nép bizalmával rendelkezik. Személyes véleményem, hogy nem kívánatos megkezdeni a béketárgyalásokat, mielőtt remény volna azoknak kielégítő eredménnyel való befejezésére.

A kancellár nyilatkozata.

Berlin, január 21. A kancellár a főbizottság csütörtöki ülésén fog nyilatkozni. Kijelentéseket tesz az általános békére nézve s válaszol Wilsonnak is.

Az orosz alkotmányozó gyűlés feloszlata.

Berlin, január 21. Az orosz alkotmányozó gyűlés feloszlását a Vorwärts olyan eseménynek mondja, amelynek fájdalmas jelentőségét nem lehet félreismerni. A bolsevik-kormány nem kapott többséget a népképviselő-testületben s mint-hogy a hatalomról nem akar lemondani úgy bánik el a parlamenttel, mint a cár a dumával. Hogy a többség a különbékét általában vagy csak a bolsevik alapon való különbékét ellenzi-e, ez olyan kérdés, a melyet még nem lehet tudni.

Uj harcok Pétervárt.

Chiasso, január 21. Pétervárról jelenti a Corriere della Sera: Az elmúlt éjszaka több száz letartóztatás történt. Délrelelt a város több részén puska és gépfegyvertűz mellett véres utcaharcok folytak. Több helyt torlaszokat emeltek és fegyveres polgárok harcokat vívtak a vörös gárdával. Az utcaharcoknak több halottja és számos sebesültje volt. A harcok hevesége fokozódott. A szociálistákat a Lenin pártiak sortűzzel fogadták és a háztetők-ről bombákat dobtak közéjük.

Visszahívják az olasz követet.

Zürich, január 21. Olaszország pétervári követének visszahívása küszöbön áll.

Az entente konferenciája.

Koppenhága, január 21. Pétervárról jelentik: Az amerikai követ felszólította az orosz kormányt: nevezze meg megbízottjait a jövő heti, párisi entente-konferenciára.

Munkások küldöttei a miniszterelnöknél.

Wekerle Sándor beszéde.

A miniszterelnöki palotában Garai Ernő, Garbai Sándor és Kunfi Zsigmond vezetése alatt a munkások küldöttsége vasárnap délután felkereste Wekerle Sándor miniszterelnököt.

Garbai Sándor átnyújtotta neki a magyarországi socialdemokrata-párt határozatát, a melynek főbb pontjai ezek:

1. a magyar kormány minden halogatás

nélkül gondoskodik a benyújtott választójogi javaslat letárgyalásáról; nem fogad el semmiféle koncentrációt Tisza pártjával; 2. biztosíték követelése arra, hogy a monarchia külügyi képviselője és a magyar kormány kész sürgősen megkötöni az annexiómentes demokratikus békét és végül 3. a legerélyesebben gondoskodik a munkások élelmézéséről.

Wekerle Sándor miután átvette a határozatot a következő beszédet tartotta:

Aa magyar kormány azon az alapon áll, amelyet Czernin gróf külügyminiszter nyilatkozata állapított meg. E nyilatkozat szerint a külügyminiszter a következőket mondja: „Felelek és szavatolok érte, hogy a béke a mi részünkről nem fog hódítási szándékokon meg-hiusulni. Egy szót sem vonok vissza abból, a mit a monarchia békeprogrammjáért felállítottam és képviseltem. Semmit sem akarunk Oroszországtól, sem területátengedéseket, sem pedig hadikárpótlásokat. Csakis biztos alapon nyugvó baráti szomszédos viszonyt akarunk, amely állandó és amely kölcsönös bizalom épül.” A magyar kormány Czernin grófnak ezt a békepolitikáját, amelynek megvalósulása királyunknak is legfőbb óhaja, a maga alkotmányos befolyásának teljes erejével támogatja. Czernin gróf, aki legelőször hangoztatta az annexió és kárpótlás nélküli béke eszméjét, Brest-Litovskból azt sürgönyözte nekünk, hogy alanos remény van arra, hogy a béke egy Oroszországgal, mint Ukrajnával ezen az alapon létre is fog jönni, de egyuttal figyelmeztetett minket arra, hogy az oly események, mint az ausztriai tömegsztrájk, komolyan veszélyeztetik a béketárgyalásokat. Ha a békének és a leszerelésnek olyan őszinte híve, mint Czernin gróf szükségének tartja e komoly intelmét, akkor önkönek, akik velünk együtt igazán óhajtják a béke mielőbbi létesülését, oda kell hatniok, hogy a normális viszonyok nyom-ban helyreálljanak.

A választójogi kérdésében semmiféle ok-sen forgott fenn, hogy kétélyek támadjanak a kormány őszinte szándékában. A kormány változatlanul vallja, hogy az általános választójogról szóló törvényjavaslatot minden más kérdést megelőzően le kell tárgyalni és törvénybe iktatni. A kormány a javaslat bizottsági tárgyalását mielőbb, legkésőbb február első felében kívánja megkezdeni. Javaslatunk alapvető elvi intézkedéseire úgy az anyagi választójogi terjedelmre, mint a választási eljárás tisztasága tekintetében változatlanul ragaszkodunk és ha ehhez a képviselőházban többséget el nem nyerhetnénk, kénytelenek volnánk a választók döntéséhez fordulni. Minden alapot nélkülöző gyanúsítás, ha bárki kormányunknak, amelynek létalapja a választójog megalkotása, határozott állásfoglalása őszinteségében kételkednek.

A közéleti kérdésekben a kormány, minden rendelkezésére álló eszközzel oda kíván hatni, hogy a háború által okozott súlyos viszonyok megjavuljanak és kész a legerélyesebb intézkedésekre. Mindezeket a kormány nem azért jelenti ki, mintha reá külső presszió gyakorolna hatást; a kijelentéseket megteszi azért, mert itt félreértések és alaptalan feltevések eloszlatajáról és megcáfolásáról van szó.

Ezek után a kormány felelőssége teljes tudatában komolyan arra hívja fel a munkásokat, hogy térjenek vissza a munkához, mert az abnormális viszonyok folytatódása csak árthat a béke és a választójog ügyének, amelyet a kormány teljes erejével szolgálni kíván.

Carabi Sándor, a küldöttség elnöke, köszönettel tudomásul vette a miniszterelnök válaszlát, azzal, hogy ezt a választ közölni fogják kiktüldötteikkel. A sztrájk erre véget ért.

APOLLO Winterfil-ilm.
 Ma, Kedden
 Előadások 5, 7 és 9 órákor.

Az impresszárió
 bűntügyi történet 4 felvonásban.
 Főszereplők: Winterri Rudolf, Réthely Lajos, Szóke Lajos, Matyasovszky Ilona és Adler Egon a csodagyerek.
 A legizgalmasabb, leg-érdekesebb film-szenzáció.

Nagy János Debrecen Elvállal cserépkályhák szakszerű átrakását, javítását és tisztítását, takaréktűzhelyek javítását és rakását
 kályhás-mester Tanító-u. sz. Levélbeli meghívásra azonnal jövök.

Lisztadagok leszállítása.

A városi tanács hirdetménye.

Az Országos Közlemezési hivatal vezető m. kir. miniszter ur által a város ellátatlan lakossága szükségletére az országos készletek arányában a **folgó január 16-tól február hó 1-ig terjedő időre** rendelkezésre bocsátott liszt mennyisége mellett naponta csak kétharmad része adható ki az eddigi fejadag szerinti lisztmennyiségnek.

Ennek következtében a **folgó évi január hó 20-tól kezdődőleg az eddigi** napi 56 gr.-mos pótfigyasztsági igazolványokra napi 36 gr. liszt vagy 50 gr. kenyér, a napi 280 gr.-os fogyasztási igazolványokra napi 180 gr. liszt vagy 260 gr. kenyér, a napi 350 gr.-os fogyasztási igazolványokra napi 230 gr. liszt vagy 320 gr. kenyér, a napi 400 gr.-os fogyasztási igazolványokra napi 260 gr. liszt vagy 370 gr. kenyér szolgáltatható ki.

A napi 70 grm.-ra és 120 grm.-ra szóló pótjegyek az említett határidőtől kezdve egyáltalán nem válthatók be.

A Közlemezési Miniszteriumtól nyert értesülés szerint a szállítási nehézségek és más oly körülmények, amelyek jelenleg az adagok csökkentését tették szükségessé, minden valószínűség szerint néhány héten belül megszűnhetnek lesznek és akkor az eddigi adagok ismét vissza fognak állíthatni.

Debrecen város multja kötelezi a lakosság minden tagját arra, hogy kellő megértéssel fogadja a kényszerhelyzet következtében szükségessé vált ezen intézkedéseket, amelyeket az előreláthatólag rövid átmeneti idő után lehető lesz hatályon kívül helyezni.

Debrecen, 1918. évi január hó 19.

A városi tanács.

Színház.

MŰSOR:

A Csokonai-színházban.

Kedden: Tavasz és szerelem, bérletszűnet.
Szerdán: Tavasz és szerelem, bérletszűnet.
Csütörtökön: A) bérletben Tavasz és szerelem.
Pénteken: B) bérletben Tavasz és szerelem.
Szombaton délután: Huncut kéményseprő, gyermekelőadás.

Szombaton este: C) bérletben Tavasz és szerelem.

Vasárnap délután: Csárdáskirályné.
Vasárnap este: Tavasz és szerelem.

A Vig-színházban.

Kedden: Románé, színmű.
Szerdán: Románé, színmű.
Csütörtökön: Burián Károly cs. kamara-ének hangversenye.

Pénteken: Dolovál nábob leánya.
Szombaton délután: Szerető.
Szombaton este: Durand-Durand, vígjáték.

Vasárnap délután: Ezred apja.
Vasárnap este: Nani, népszínmű.

Tavasz és szerelem. A Három a kislány sikere után Schubert dalait fölhasználták még egy operettéhez, amely Tavasz és szerelem címet kapott. Megvagyunk arról győződve, hogy hagyha valóságos operett-inséggel nem küzdőnének a vidéki színházak, **Heltai Jenő** igazgató sem reflektált volna erre a darabra, amelyet hervadó ősszel mutatott be a budapesti Városi színház is. A Tavasz és szerelem nyomába sem lép a Három a kislánynak. A szövege szemfedőként borul Schubert finom, szines muzsikájára. Egy kicsapott diák romantikája ez, aki bolyongásai közben éppen annak a professzornak a kezétől üti el a menyasszonyt, akinek a consilium abeundi-t köszönheti. Ez a mese kevés hangulatot, melegséget és vidámságot fakaszt. A Csokonai-színház előadása kétségkívül egyike volt Heltai Jenő leg gondosabb rendezői munkájának. Igyekezett menteni a premiérét, a mennyire csak lehetett, hogy az unalomban el ne merüljön. **Heltainak** jóleső ambícióval sietett segítségére az egész énekes ensemble. **Babits** Vilma nagyon szépen énekelt. A Schubert-dalokat pompásan iskolázott hangjával hatásonan interpretálta. Játéka is finom, szubtilis volt. Két szép s stylusos ruhájával a darab érdemét meghaladó áldozatot hozott. **Horváth Nusi** Fridolin szerepéből formált mutató rutinós alakítást. **Hegedűs** Ferenc az öreg Irgangot markáns vonásokkal rajzolta meg. **Várnay, Horváth** Kálmán, **Kassay** Károly az epizód-figuráknak iparkodtak egy kis humoros ízt adni. A zsufozt

Studi Klára. Az Apollo egyik legtegyesebb hangversenyt rendeztél pénteken, e hó 25-én, mikor ezt a tüneményes hangú, briliáns énektudású művésznőt léptettél fel. A műsora magába foglalja a legszebb hangverseny énekszámokat, melyeket a művésznő csodaszépen ad elő. Jegyelővétel már most az Apollo pénztáránál.

Jókai Mór regényének „A szerelem boldogjai” második része van ma, kedden az Urania műsorán. Jegyelővétel reggel 10 órától.

Az impresszió című rejtjelmes bűnügyi történet kerül ma az Apollo műsorára. Ahhoz, hogy a siker garanciáit felsoroljuk, nem kell egyéb, mint azt megemlíteni, hogy a film főszerepét Winterri játssza, Winterri népszerűsége, népszerűséget szerez e gyönyörű filmnek is. A kitűnő filmben egymást követik a meglepetésszerű jelenetek. Technikailag elsőranguan van megcsinálva a gondolat fényképezés izgalmas jelenete és a varázsvesszővel való nyomozás. Jegyelővétel.

Tavasz és szerelem. (A színházi iroda jelentése.) Ma, kedden és holnap, szerdán bérletszűnetben, csütörtökön A), pénteken B) és szombaton C) bérletben a Tavasz és szerelem operett kerül színre, melyet a fővárosi lapok nyomán előnyösen ismer a közönség. A tegnapi bemutatón nagy sikere után itélve az operett sok telt házat fog vonzani.

Románé. (A színházi iroda jelentése.) Ma és holnap a Románé színmű kerül színre a Vig-színházban.

Burián és Wagner estélye. (A színházi iroda jelentése.) A szezon legkimagaslóbb estélye lesz csütörtökön a Vig-színházban Burián Károly cs. kamara-énekese Wagner estélye, mely iránt természetesen rendkívüli nagy az érdeklődés. Jegyek előre válthatók.

Ujdonságok.

Képviselő jelölés.

A függetlenségi párt intéző bizottsága tegnap délután dr. **Bacsó Dezső** elnöklete alatt ülést tartott, amelyen a dr. **Tüdös János** halálával megüresedett első kerületi mandátum fellett döntöttek.

Az intéző bizottság **Kertész Imre, dr. Kiss Gyula** és **Tar Imre** ajánlására dr. **Buza Barna** ügyvédet jelölte, aki csaknem három esztendő óta szünetelt francia fogságban, mint internált. **Buza Barna** régi kipróbált harcosa a függetlenségi eszméknek, kiváló szónok, lelkes híve gróf **Károlyi Mihálynak** és a békétörekvényeknek.

Az est órákban arról értesülünk, hogy a választó polgárok egyrésze szintén akcióba lépett s dr. **Révi Nándort**, közéletünk ismert harcosát, kérte fel.

Szabad Iskola. Kedden, január hó 22-én esti 6 rakor az Ipartestület disztermében (Simonffy-u. 1/c., II. em.) **Láng Nándor** dr. egyetemi tanár az archeologia és művészettörténelem európai hírt művelője tart előadást vetített képekkel. Belépti díj 20 fillér.

A homokkerti Ref. Olvasó Egylet közgyűlése. Január 20-án tartotta meg a homokkerti Ref. Olvasó egylet évi rendes közgyűlést a tagok élénk részvételével. A gyűlést **Patay József** elnök vezette, ki buzdító beszéd kíséretében nyitotta meg azt. A jegyzőkönyv hitelesítése után **Kövér Gyula** olvasta fel a tisztikar évi jelentését. Az évi jelentés beszámolt az 1917. évben történt minden mozzanatról az egyletnek. És öröndetes tényként állapította meg, hogy az olvasó egylet úgy erkölcsileg, mint anyagilag gyarapodást mutat. Ennek alapján javasolta a közgyűlésnek, hogy dr. **Baltazár Dezső** püspököt, **Domahidy Elemér** volt főispánt az egylet disztigájának válassza meg. **Ugyancsak** javasolja, hogy **Than Gyula** lap-szerkesztőnek és **Debreczeni Jenő** gazgyarigazgatónak jegyzőkönyvileg mondassék köszönet, az egylet iránt tanúsított jóakarattért. Az indítványokat egyhangulag elfogadta közgyűlés. Majd **Eles Sándor** olvasta fel a pénztári jelentését. Ezen jelentés — dacára a fokozottabb kiadásnak — 402 korona többletet számolt be a közgyűlésnek és a gazda jelentése után Har-

terjesztett a közgyűlés elé, melyek az egylet további fejlődésére vonatkoztak és amelyeket egytől-egyig elfogadott a közgyűlés. Több apró ügyek elintézése után a gyűlés véget ért.

Életunt ápolónő. **Vadrincsák Margit** ápolónő öngyilkossági kísérletet követett el. **Széchenyikert Kiss Lajos**-utcán levő lakásán morfiummal megmérgezte magát. Állapota nem életveszélyes. Ápolás végett beszállították a közkörházba.

Eladó **Hadházi-uton**, a **Nagyerdő** alatt villamos megállóhoz közel, 30.000 négyszögöl házhelyeknek alkalmas telek, ebből circa 4000 négyszögöl szőlő. Értekezhetni **Békés Lajosnál**, **Ferenc József-ut 46.**

Adomány a városi népkonyhának. Az áldozatkészségéről és nemes szívről város-szerte ismert **Szent-Királyi Tivadar** iparkamarai elnök és neje **Sass Béláné** utján 500, azaz ötszáz koronát adományozott a szegény gyermekek nyomrárt oly áldásosan enyhítő városi népkonyhának. **Friad Samuné S K**, **Kiss István** pedig 20 koronát juttatott e nemes célra, amiért ez uton mond hálás köszönetet a népkonyha vezetésének.

Tánciskola. Az új tanfolyam **folgó hó 21-én, hétfőn** veszi kezdetét a „Royal” disztermében. Minden vasárnap nagy táncestély 7 órai kezdettel. Ifj. **Schaff János** táncitanár.

Halálozások.

Ehunyit nyomodás. A legmélyebb fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy a felejtethetlen jó gyermek, testvér, sógor, nagybácsi és áldott emlékü rokon: **Radetky Rudolf** nyomodás **folgó hó 20-án** este 11 órakor, életének 35-ik évében, hosszas szenvedés után csendesesen elhunyt. Kedves halottunk földi részeit **folgó hó 22-én** délután 4 órakor fogjuk, **Lorántffy-utca 17.** számú házunktól a róm. kath. egyház szertartása szerint, a **Kossuth-utcai** temetőben családi sírboltban örök nyugalomra helyezni. Az engesztelő szent mise-áldozat **folgó hó 23-án** d. e. 9 órakor fog az **Egek Urának** bemutatni. Végtisztességtételére rokonainkat, barátainkat, valamint az elhunyt kartársait szomorú szívvel meghívjuk. Az örök világosság fényeskedjék neki! Bánatos édes anyja: özv. **Radetky Józsefné** szül. **Komlóssy Emma**. Testvérei: **Mariska**, **István** nejevel. **László** nejevel és gyermekeivel. **Nina** özv. **Erdődy Józsefné** gyermekeivel. **József** nejevel és gyermekeivel. **Károly** nejevel és gyermekeivel. **Emma** férjével és gyermekeivel és **Albert**. Valamint a Riterjedt rokonság nevében is. A temetőt **Gebauer Károly** és **Társá** temetkezési intézete, **Kossuth-u. 2.**, rendezti.

Halálozás. Mélyszéges fájdalomunkban porig sujtva, de Isten akaratán megnyugodva tudatjuk, felejtethetlen jó fiám, testvérünk, nagybácsi és jó rokonunk: **Rácz István** ifju életének 21-ik évében, 5 napi súlyos szenvedés után, **folgó hó 20-án** déli 12 órakor bekövetkezett hirtelen elhunyt. Kedves drága halottunk földi részeit **folgó január hó 22-én**, kedden délután 3 órakor fogjuk **Csillag-utca 42.** számú házunktól, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után, a **Kossuth-utcai** temetőben végső nyugalomra helyezni. Végtisztességtételére rokonainkat, ismerőseinket, az elhunyt barátait szomorú szívvel meghívjuk. Áldás és béke poraira! Bánatos édes anyja: özv. **Rácz Istvánné** szül. **Szabó Juliánna**. Testvérei: **Ilna** férjével **Wachtler Gusztávv**al és gyermekeik. **Mariska** férjével **Hering Pállal** és kis leányok. Nagynénje: **Szabó Vilma**. Nagybátyjai: **Rácz József** és neje **Héb Anna**. **Rácz János** és neje **Nyíry Juliánna** gyermekeikkel. Közeli és távoli rokonok nevében is. A temetést **Dankó** temetkezési vállalat, **Kossuth-u. 6. sz.**, rendezti.

Halálozás. A H. F. R. A. A legmélyebb fájdalommal, de a bölcs istenül gondviselés akaratán való megnyugvással tudatjuk, hogy a forró szeretett gyermekünk, testvérünk, unokaöcsénk és jó rokonunk: **polgár Burai János** gazdálkodó **folgó hó 20-án** reggel 7 órakor, életének 24-ik évében, hosszas betegség, de különösen 8 napi súlyos szenvedés után csendesesen elhunyt. Felejtethetlen kedves halottunkat **folgó hó 22-én**, kedden délután 2 órakor fogjuk **Kigyó-utca 26.** számú házunktól, a ref. egyház szertartása szerint a **Nagytemplomban** tartandó ima után, a **Hatvan-utcai** temetőben örök nyugalomra helyezni. Végtisztességtételére rokonainkat, barátainkat, valamint a bánatunkban igaz részvételt osztókat szomorú szívvel meghívjuk. Áldás és béke legyen drága porai felett! Bánatos szülei: **polgár Burai Ferenc** nejevel **Kolláth Eszterrel**. Testvérei: **Imre** (hractéren), **Eszti**ke, **István**, **József**, **András**, **Erzsike**, **Ferike** és **Lajoska**. Nagyszülei: **polg. Burai János** nejevel **Bott Juliánnával**, **polg. Kolláth Lajos** nejevel **Kocsis Erzsébet**tel. Nagybátyja és nagynénjei: **polg. Burai István**, **ösv. Szilágyi Józsefné** **Burai Juliánna** gyermekeivel, **Burai Erzsébet** férjével **polg. Pálffy Istvánnal**, **ösv. Sarkady Józsefné** **Kálmán Erzsébet** gyermekeivel. Unokatestvérei: **Szabó Sándor** nejevel és gyermekeivel, **Szabó Mariska**, **Szabó Juliánna**. Résztvevői: **polg. Tóth István** nejevel **Burai Juliánnával**. Valamint több közeli és távoli rokon.

Kiadó
nagy pinco, Ferenc József-ut 38. alatt. Főpostánál, dr. Kovács József alapítványi jogtanácsos által, Verőcegy 2. 757

Harisnya
Előjelés. Arany János-utcaval szemben, Külső vásártér 16. Nuszbaumné. 737

Liptói
fürdő nagyban és kicsinyben kapható Bajlassa csemegé üzletében, Piac-u. 28. 736

Elegánsan
butorozott, féregmentes utcai szoba, teljesen külön bejárattal, egy személyre kiadó kővetlen villamos megálló Cím a kiadóhivatalban. 735

12 ló erejű
Mercurius cseplő gépre, uradalomban, vagy tőbb, de nagyobb gazdaságban cseplést való. Megkeresésére Mező Sándor, Hajduböszörmény küldendő. 730

Ruzsicska-féle
szabadalmazott fehér háttérű eredeti művész lapok kizárólag csak a Ruzsicska fényképszeti műteremben készülnek mivel ily lapok előállítására csak ezen műteremnek van szabadalmi. Ugyanitt fényképszeti cikkek is kaphatók. 651

Rohkánt
különböző munkaképes fiatal ember, raktárnoki, felügyelő, vagy hasonló állásra ajánlkozik. Janovszky, Vigkedvő Mihály-utca 23. 774

Hatósági
burgonya üzletbe Simonffy-u. 2. kicsinyben és nagyban zeller kapható. 772

Vendéglőm
megnyitottam, Szent-Anna 1. szám. Apóhoz címzett. Rosenthal Mórné. 773

Kiadó
háromszoba, udvari a főtéren, irodának, esetleg lakásnak. Értekezni a Korzó Drogeriában Ferenc József-ut 42. 776

Paczeftnél
friss cserepes snidling kapható. Hatvan-utca 1. Püspök-palota. 701

Férfi ruhák
javítását, fordítását elfogadom, egy önkéntes blúz eladó. Elek, Hírvételes 3. 799

Kis Debrecen
vendéglősnél, moslák kapható. Kis Debrecen vendéglő. 783

Kávémérés
és kifőzés, jó forgalmu rendezes havi abonéz-sokkal, betegség miatt, hzonnal átadó. Szent-Anna-utca 3. Nagyné. 784

Berlinbe
manult elsőrendű nagy munkás, bétszámra, esetleg nappszabóságot és női felöltő készítését elvállalja. Piskolj Péter, Rákóczi 22 783

Egy
szerény asszony ajánlkozik étkezőbe, vagy ehhez hasonló üzletbe felszolgálni. Beszél németül. Cím a kiadóhivatalban. 795

Fehérnemű
varrást elfogadok és kívánatra házhoz is elmegyek. Pülöp, Csoknai-utca 52. 794

Hajostettek
javítását, eltörött részek pótlását jutányosan elvállal Major, Baross-utca 8. 789

Nyelvoktatás
okleveles német nyelv-tanárnő német, francia, angol órákat vállal. Varga-u. 1. II. 5. 801

Műhely
kiadó, József ktr. herceg-u. 7. 814

Egy
különbejárattal, külön szobával, azonnal kiadó Egyház tér 5. 816

Kiadó
20 hold föld kapásnak feles vagy harmados munkára. Olyanok jelentkezzenek, kik tanára jönnek lakni. Cím: Hajbázi-utu, Bellegelő 19. sz. 820

Kiadó
azonnal nagy utcai butorozott szoba, különbejárattal, Kossuth 6., sarokház. 813

Kiadó
butorozott szoba, esetleg teljes ellátás. Urinőnek meg tudható kiadóhivatalban. 807

Feljelések,
valamint szár tűzést elfogadok. Retezár, Csapó-u. 82. 818

Elvállalok
minden kárpitos munka javítását, diván, fotelt, matracot. Kivánatra háznál is. Papp György kárpitos és díszítő, Csapó-u. 89. sz. 806

Kereslet

Aranyat-észterít,
brillianszt, zálogjegyet vesz, meghívásra házhoz is elmegy. Steiner Mihály, Széchenyi-u. 19.

Fűszerüzletbe
egy kiszolgáló leányt azonnali belépésre keresek, szakképzés megkívánatik. Lichtman Dávid, fűszerkereskedő. Kabán, 765

Keresek
használt két colos kőcet, Homok-utca 51. 762

Borbélysegéd
azonnal felvétetik. — Bazcsi Ferenc fodrász, Tisza palota. 698

Hadmentes
32 éves nyugdíjas al-lami segédtsit állást keresek, megkeresések, jó munkaerő címen, fizetés megjelöléssel kiadóhivatalba küldendők. 711

Nyralót
melyben több szobás lakás van, május hó 1-re keresek bérbe. Cím: — Dresdner, István malom Telefon 39. 709

Tanulólanok
fizetéssel felvétetnek. — Friss sindling kapható Hatvan-utca, Püspök-palota. 701

Szolga
lehetőleg fiatal vagy hadmentes, mely a villamos szerelvényben is jártas, jó fizetéssel — azonnal esetleg február hó 1-ére felvétetik. — Magyar fém és lámpa-árugyár, részvénytársaság. 669

Fűszerkereskedő-
segédek, csakis hoszszab fűszer engros — praxissal felvétetnek. Fűszerkereskedelmi — részvénytársaság, Debrecen. 657

Vasasztorgályos
és lakatos tanulók felvétetnek Preizler, gépműhely Boldogkerti-utca 6. 313

Keresek
kettő vagy három szobás, teljesen modern lakást mellékhelyiségekkel. Május elsőre. Ajánlatot kérek levélben — lakásomra özvegy Bészler Károlyné, Kossuth-utca 28. 55

Mindenes
bejáró leányt vagy aszszonyt keresek. Cím a kiadóhivatalban. 3

Modern
2-szobás lakást mellék helyiségekkel májusra esetleg azonnali átvételre keresek. Címét kérem a kiadóhivatalban leadni. 11

Bejárónő
azonnal felvétetik. Rákóczi-ut 64. szám. 778

Ürökáron
vagy használt bérbe kiadó földbirtokot keresek. Varga István, Hajduböszörmény, téglagyár. 786

Debrecen
Mészáros Társaság keres egy családost ember egész évre gulyásnak. Jelentkezni Simonffy-utca 2. 785

Varró
és tanuló leányokat azonnal felveszek. Nyomtató-u. 13. 783

Keresek
2 esetleg 3 szobás modern lakást májusra, Lucs, főposta. 798

Gyakorlattal
bíró leány kiszolgálást vagy pénzügykezeléshez állást keres. Cím a kiadóhivatalban. 800

Bolti szolgál
felvétetik, Benyáts Emil céghez. 815

Bejárónő
— délelőtti felvétetik. — Darabos-u. 34. sz. 808

Gépez,
kovács és vinctillér kerestetik, Kunferstein Jakab, Hunyadi-utca 6 Ugyanott egy 4 szobás utcai lakás kiadó. 819

Eladás

Boldogkerti,
Csóka-utca 7. számú ház eladó vagy kiadó. Ezeröt öt területtű gyümölcsös és veteményes földdel. Értekezni lehet 7. számú hordárral nagyállománál. 767

Ház eladó.
biztos jó forgalmu fűszer üzlet berendezéssel. Cím a kiadóhivatalban. 763

Eladó
egy jó kárpitos levő ház, Nyil-utca 95. sz. 759

Eladó
akác szőlőkaró, egy — férfi 45. csizma. Eötvös 16. 760

Egy
szép fekete férfi öltöny egy teljesen új 42. férfi cipő, egy használt tavaszi férfi kabát, egy jó használt 42. férfi cipő eladó. Timár-u. 40. 779

Eladó
egy jól jövedelmező ház, Busi-utca 17. sz. 768

Zongora
teljesen új eladó, megtekinthető Schmidt — zongora rakárában. 728

Női és
és férfi ruhaneműk — eladók. Értekezhetni: Hatvan-utca 1. sz. 2. kapu, Barbócz házmeztornél. 753

Eladó
ház, nagy telekkel. Péterfia-u. részben. Damjanics-u. 13. 740

Két
férfi, jókarban levő téli kabát és egy térfi öltöny eladó. Püspöki-palota I. kapu, III. em. 19. 738

Mindenféle
új finom, haboru előtt készült női fehérnemű és különféle új női harisnya eladó. Ugyanott egy használt fekete női télikabát és egy pár új sárga tisztí csizma és egy nagy dőzsa eladó Széchenyikert, — Erőss Lajos-utca 6. sz. 733

Eladó
az Ajtó-utca 12. számú ház, 2 nyilas szőlő, Ondódon 2 és fél hold — szántóföld. Értekezni: Rákóczi 67 és Jókai 14. 755

A Szepességen
gyönyörű helyen egy — villa, nagy kerttel eladó esetleg nyaralásra kiadó. Cím a kiadóhivatalban. 713

Eladó
legújabb divatu estelyi ruha, hosszú női kabát és két fekete róka boa. Megtekinthető d. e. 10 — 12-ig. Hatvan-utca 37-a. 703

Egy
modern családiház eladó. Értekezni lehet: Török Bálint-u. 2. sz. 700

Hajduböszörmény
három nyilas szőlő, lakható cserepes épülettel, szüretelő edényekkel eladó. Értekezni: Bundi-u. 15, vagy a — helyszínen, Kanta Józseffel vagy Lajossal. 688

Eladó
Csapó-utca 23. számú ház. Értekezni Erzsébet-u. 109., a déli — órákban. 684

Egy
teljesen új barna selyem ruhua alig használt, több selven zöld kosztüm stb. eladó. Cím a kiadóhivatalban. 761

Harmónium
jó karban eladó. Tócskerti, Szondi-utca 6. sz. 218

Egy
pár vadonat új sárga s egy pár fekete bagaria csizma eladó. Péterfia 53. 756

60 darab
új melegágyi ablakráma eladó. Megtekinthető Hatvan-utcai kert, Diófa-utca 5. 771

Fekete
rövid zongora eladó. Megtekinthető Homokkerti, Hid-utca 10. 764

Homok-utca
9. szám egy tiszta új női festetbunda, erdei báránbőrrel eladó. 770

Egy
új könnyű parasztszékér és egy strátszékér eladó. Miklós-u. 40. 775

Akác-méz
eladó. Virág-u. 5. 802

Eladó
egy 9x12-es Busch fényképezőgép, 6 darab kazettával, továbbá 4 tucat 15x45-os packfilm. Megtekinthető Jókai-utca 50 szám alatt. 779

Eladó ingatlanok

a Pénzüntézet Központ debreceni kirendeltsége lebonyolítása alatt álló szövetkezeteknél különféle ingatlanok (házak, földek) eladók. Értekezni lehet a Pénzüntézet Központ debreceni kirendeltségénél, Deb-

Eladó
Ujléta alatt a Kövesdi tagban 40 hold jó minőségű tanya föld. — Értekezni — Hernády Pálné, Eötvös-u. 27. 781

26 hektó
Bocskai hor eladó, hordóként is. Péterfia 60 782

Eladó
jól felszerelt zongoratók, Nap-utca 16. 791

Az Ondódon
Gál dűlőben 3 hold 827 négyzetöl méterű szántó föld eladó. Értekezni lehet. Arany János-utca 48. 793

Egy
teljesen új plus ebédli diván eladó. Arany János-utca 29. sz. alatt. utcai lakásban. 793

Eladó
12 és 6 méteres cserepes épület elbontásra, és egy erős szekér, — Szotyori-telep, Kálmán utca 20. 790

Elegáns
jó karban levő, alig viselt zöld női costum, 2. számú nagyság és egy fekete plüshe jacke kabát jutányosan eladó Piac-utca 77. szám. 788

Eladó
harcéri csizma és ma gasszaru új női bőr cipő. Pásti-u. 3. 777

Eladó
52 örb. kis parcella föld a Monostorpályi sorompónál. Munkás kertek is kitűnő, fekete homok. Értekezni a Kölcsonsegélyzőben. 792

Finom
sötétkék téli kabát eladó. Degetfeld-tér 3., keresztépület. 797

Eladó
szalongszalon, rum-burgi víztoron, fehérnemű, futó szőnyeeg. Kétmalom-u. 17. 796

Eladó
70,000 darab ciment — préselt téglá. Értekezni Gazdák Bankjánál, színházal szemben. 810

Komót,
nagy tükrök, asztalok, lócsák, szalmaszák, képrámák eladó. Piac 7. I. emelet. 721

Elegáns
selyem szalon garnitúra eladó. Kossuth-u. 28., az udvarban. 723

Moslék
eladó a Royalban. 831

Fodrász-
segédet azonnal felveszek. Ivanovits, 841

Elvezett
csütörtökön a Vig-színházban — fél sárga szarvasbőr keztű, szives megtalálót kérem Piac. 30. I. em. beadni, Fazekasné. 837

Nagy Sándor
Ingatlan hírdetési irodája megvételre ajánlja Magos-utca 15. számú házat, Vilmos császár körút 22. számú villát, Forgalmos helyen palotát, Ajtó-utó 11. Bethlen-utca 76. számú házat, Rother-utca 28. számú házat, Homokkerti, Akácsfa-utca 3. sz. ház szőlővel. Czegléd-utca 6. Kiváló-utca 21. számú házakat. Libakert, Vilola-utca 20. sz. ház veteményes földdel. Keresők tanyás földet bérletbe megvételre. Burgondia-utca 12. 766

Eladó
a Homokkert elején — kedvtöző föltételek mellett egy új ház. Értekezni lehet Arany János-u. 8. 817

Alighasznált
diszes festett hálószoba ebédliasztallal eladó. Eötvös 71. 722

Eladó
fényképezőgép, teljes felszereléssel, egy 1000 literes viztartány, egy pár 42-es férficipő, — Bethlen-uu. 19. sz. 805

Eladó
Csapó-utca 37., Kossuth utca 55. ház. Értekezni: Csapó 44. 826

Kereset
használt, teljesen jókarban levő tisztinyereg, felszereléssel eladó. Bethlen-u. 18. 806

Eladó
nagy kendő, sötétkék kosztüm, több ruhanemű, cipő és nagybaba. Megtekinthető: 2-6. Pacsirta-u. 4. sz. 812

Eladó
Hajduböszörmény határában a vasuti állomástól 12 km-re a Tisza-parti országút mentén a Dodó kertés hold réti fekete tages földbirtok teljes gazdasági épületekkel. Felvező förtészteses kölcsonnel, jó fizetést ígértek. Értekezhetni Debreceni Gazdák Bankjánál, Kossuth-utca 17. 811

Eladó
20 hl. van eladó. Rápoly Ferenc József-ut 721

Eladó
ház, mely kilenc szobalétkot hoz. Késes-u. 31. 810

Nagy jóvőjű
sarok teleke eladó. Értekezhetni Honvéd-utca 16. 725

Eladó
jó karban levő háromszobás, két káptár, egy ajtócsajttal, két nagy ablak keret, 1 konyhablak. Barszai-telep, — Rudolf-utca 4. 801

Spiritus ecet
(nem ecetsavból)

Lelpziger-féle szeszgyártmány, igen jó minőségű árban kapható

nagyban és kicsinyben

Révi

Ühőrgyár, Hatvan-utca végén.